                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным     образовательным учреждением
«Гимназия № 24».

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 28.04.2014 № 278.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное     образовательное учреждение «Гимназия №24»

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 30.04.2014.


Сроки проверки: начало проверки  05.05.2014 
                                окончание проверки 28.05.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    89 613,9 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  14 819,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 3,7 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 14815,3   тыс. руб.
1. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на 2010-2013 годы  на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и занятости населения Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока, а именно через 65 дней со дня подписания.

2. В  нарушение пункта 4.8 Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 №404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  2,5 тыс. руб. 
3. В  нарушение пункта 4.4 Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 №5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.12.2012  №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»,  на 2013 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  18,7 тыс. руб. 

4. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к  Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБОУ «Гимназия №24»    на 01.04.2012г,  на 01.01.2013 г, на 01.05.2013г  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск». 

5. В  нарушение п. 4.8.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008          № 8290 за период с 01.05.2013 по 31.03.2014 года директору произведено необоснованное использование бюджетных средств  в размере 14836, 23 руб., т.к. в приказе работодателя - Управления образования не указан размер выплаты за наличие квалификационной категории по должности методиста.

6. В нарушение пункта 3.14. Постановления  Главы города от 30.10.2008 №8290 , неправомерно  установлена доплата   за период с апреля по октябрь 2012 года за заведование учебно-опытным участком  в размере 2467,56 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1895,21 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 572,35 руб. Удержано в ходе проверки .
7. В нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»  (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, п.7.8. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, ст.133 ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития  России от 13.02.2008 №326-17, установлено   неправомерное  начисление компенсационной доплаты МРОТ за период с мая  по ноябрь 2013 года  в размере  1207,65 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 927,54 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 280,11 руб.
8. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств  (ограждение, гараж)  на соответствующих счетах аналитического учёта не отражены.

9. В нарушение статьи 131  Гражданского кодекса РФ,  статья 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на движимое имущество и сделок с ним», статьи 20,25 Земельного кодекса РФ право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком кадастровой  стоимостью 14790383,98 руб.  не зарегистрировано. Проверке представлено письмо от 25.04.2014 №10270-12 Комитета по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации г.Ульяновска, о нахождении  проекта постановления о передаче земельного участка  на согласовании в администрации г.Ульяновска).

10. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  земельный участок  площадью -  28406.29  кв.м. переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБОУ «Гимназия №24» на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 14790383,98 руб.,   не отражен по  данным бухгалтерского  учета. 

11. В нарушение Решения Ульяновской Городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества»,  сведения  о приобретенном оборудовании и материальных ценностей стоимостью более 3000 руб., за  2012-2013 годы  на общую сумму 1703 тыс.руб. были представлены свыше установленного  2-х недельного срока   с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления.

12. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157 н., Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (материальные ценности, спортивные сооружения из металлоконструкций) в сумме  10699,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета  на момент проверки не отражены. В ходе проверки  комиссией МБОУ «Гимназия №24» представлен оценочный акт от 14.05.2014г,  о стоимости неучтенных объектов основных средств на сумму 10699,00 руб. Неучтенные объекты основных средств оприходованы в ходе проверки, бухгалтерская справка от 16.05.2014 №55ШК0067.

13. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», т.е. в инвентарных карточках обязательные реквизиты заполнены частично, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект. 

14. В нарушение инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  учет  материальных  ценностей зам. директора по АХР Егоровым А.А  не велся   в книгах учета материальных ценностей, по наименованиям, количеству материалов, с использованием отдельных страниц по каждому наименованию объекта учета. В книгах не отражено  поступление и расходование материальных ценностей, а также сверка данных по счетам бухгалтерского учета материальных ценностей не осуществлялась.

15. Проведенной выборочной  инвентаризацией  основных средств, материальных запасов у заместителя директора по АХР   Егорова А.А. выявлены излишки  материальных запасов на общую сумму 191,55 руб. Излишки материальных запасов оприходованы в ходе проверки, бухгалтерская справка от 15.05.2014 №Ш0007809.

16. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на  обеспечение  витаминизированным  молоком на  сумму 73,55  руб. Возмещено в ходе проверки, на лицевой счет учреждения, платежное поручение от 26.05.2014 №732.
17.   На  момент  проверки   изменения  в  Положение о платных образовательных услугах, в связи с принятием новых правил оказания платных услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 №706, МБОУ «Гимназия №24» не  внесены.

18. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2012 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской и дебиторской задолженности.    Данный факт  свидетельствует о наличии скрытой кредиторской задолженности за 2012 год в сумме 329,9 тыс.руб. за услуги связи и коммунальные услуги, образование которой, является нарушением пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

19. За 2013 год  имелась скрытая  кредиторская  задолженность в сумме 297,1 тыс.руб. за услуги связи и коммунальные услуги , образование которой, является нарушением пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193  «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
20. В нарушение ст.34, 162 БК РФ  установлено неэффективное расходование средств в сумме 2555,47 руб., т.е. по состоянию на 01.01.2014 года имелась  дебиторская задолженность по начисленным и уплаченным страховым взносам, на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.

21. В нарушение Постановления Минтруда РФ от 31.12.2002 №85 «Об утверждении перечней должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключить письменные договоры о полной индивидуальной или коллективной (бригадной) материальной ответственности, а также типовых форм договоров о полной материальной ответственности»,  56   работников  МБОУ «Гимназия №24»   являются материально-ответственными  лицами, в  том  числе педагогические  работники  школы, с  которыми  заключены  договора о  полной индивидуальной материальной ответственности.
22. В  нарушение  требований  пункта 12.5 Учетной  политике, утвержденной приказом  учреждения от 30.12.2011 №163-д,  количество знаков  в  инвентарном  номере должно составлять  10 знаков, фактически встречаются   инвентарные  номера с  количеством 4-6 знаков.
23.     В  нарушение п.46  Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета,  утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010  №157,  присвоенные   инвентарные  номера     нанесены   на  объект  учета не  краской или иным способом,  что  не  обеспечивает   сохранность  маркировки. 

Представлением Управления образования от 05.06.2014 № 1736       директору МБОУ «Гимназия №24» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник КРО
 Управления образования                                                                                     Т.В.Бирковская
